

Corrections to October 8, 2015 [Letter](#) to American Statistical Association
(Oct. 12, 2015)

Listed below are corrections to the October 8, 2015 letter to the American Statistical Association that involve other than minor clerical matters.

Page 3, note 4, line 3: "Public Affairs Committee" changed to "Scientific and Public Affairs Advisory Committee"

Page 26, first full paragraph, line 1: "the less common" changed to "rates of experiencing an"

Page 26, first full paragraph, line 3: "persons experiencing" changed to "persons potentially experiencing the outcome and actually experiencing the outcome"

Page 31, first full paragraph, third line: "studies" changed to "treatments"

Page 34, last paragraph, line 3: "their implications" changed to "implications of the frequency of the outcome"

Page 36, first paragraph of new section, line 3: "avoiding" changed to "experiencing"

Page 39, third full paragraph, line 1: "regarding fair lending" changed to "regarding enforcement of fair lending"

Page 39, last paragraph, fifth line: "fairness in law" changed to "nondiscrimination in local law"